Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens

Gepéackbriicke ey
YAMAHA XJR 1300 bis Bj. 2003 Tel: +49 (0] 6331 1453100 [ ey

. Fax: +49 (0) 6331 1453 120 HEPCO &
AUSfUhmng B e-mail: verlrlab@hepco-becker.de . EECKER

Internet: www.hepco-beckende

Artikel- Nummer: 650.482 01 01 schwarz
650.482 01 02 chrom

Der Bausatz umfaflt die folgenden Teile:

1 Gepackbriicke 2 Linsenkopfschrauben M 8 x 30
1 Rohradapter links 4 U-Scheiben & 8,4 mm
1 Rohradapter rechts 6 U-Scheiben & 6,4 mm

2 Sechskantschrauben M6 x 16 2 Sprengringe @ 6,4 mm
2 Sechskantschrauben M6 x 18 2 Sprengringe & 8,4 mm
2 Linsenkopfschrauben M 8 x 50 2 Aludistanzen @ 18 x @ 9 x 10 mm
2 selbstsichernde Muttern M 6 2 Aludistanzen @ 15 x @ 9 x 20 mm

Montagehinweise:

Vorbereitende Arbeiten
Sitzbank abnehmen und Heckverkleidung demontieren. Die ausklappbaren Gepackhaken demontieren;
sie entfallen. Die hinteren Blinker verbleiben in der Originalposition.

Befestigung der Rohradapter

Vome oben (A): Die Befestigung erfolgt Gber der oberen Federbeinbefestigung. Hierzu die
Originalschrauben Iésen; sie entfallen. Zur Demontage Spezialwerkzeug Torx TR 40 verwenden. Die
Linsenkopfschrauben M 8 x 30 nebst U-Scheiben und Sprengringen zur Montage verwenden. Als
Abstandshalter wird jeweils eine Aludistanz @ 18 x @ 9 x 10 mm unterlegt.

Vorne unten (B): Zwischen Soziusfussrastenausleger und der Auspuffverschraubung mit den
Originalschrauben.

Hinten (C): An den deckungsgleich vorhandenen Gewindebohrungen am Rahmen, an denen zuvor die
Gepéckhaken montiert waren. Zur Verschraubung die Sechskantschrauben M 6 x 18 nebst U-Scheiben
und Sprengringen verwenden.

Danach die Heckverkleidung vorsichtig montieren und den Haltebtigel mit den Originalschrauben (nur
hintere Verschraubung) befestigen.

Befestigung der Gepéckbriicke

Vorne (D): An den vorderen freien Bohrungen des Haltebigels. Die Aludistanzen @ 15 x & 9 x 20 mm
als Abstandshalter einsetzen und zur Verschraubung die Inbusschrauben M 8 x 50 nebst U-Scheiben
und Sprengringen verwenden.

Hinten (E): Die Verschraubung erfolgt von innen direkt an den Laschen der Rohradapter mit den
Sechskantschrauben M 6 x 18 nebst U-Scheiben und selbstsichernden Muttern.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Bitte beachten Sie unsere beigefiigten Serviceinformationen.

Wichtiger Hinweis:
Bitte beachten Sie, daB die Gepackbriicke mit max. 7 kg beladen werden darf, ansonsten kann es
zum Rahmenbruch kommen.

Weiteres Zubehor fur die XJR 1300:
Verchromter Motorschutzbiigel, Art. Nr. 501.409 00 02. bitte wenden






	650482.0101-1.pdf
	650482.0101-2

